



## **В Санкт-Петербурге местному жителю назначены меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа**



Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для назначения 56-летнему местному жителю, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности) меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Следствием и судом установлено, что обвиняемый, состоя в должности начальника района первой группы второго эксплуатационного района АО «Теплосеть Санкт-Петербурга» ненадлежащим образом исполнил свои профессиональные обязанности, в результате чего, 10 декабря 2017 года произошли разрыв трубы, а также вытекание горячей воды и обвал грунта у одного из домов по Тульской улице. В образовавшийся в грунте провал, наполненный горячей водой, упала женщина, которой были причинены термические ожоги, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью.

Обвиняемому, который загладил причиненный преступлением вред, возместил потерпевшей ущерб, назначен судебный штраф в размере 50 тыс. рублей.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1253034>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---